

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Яхт-клуб.

— Знаешь, я думаю, мне стоит поговорить с отцом о твоём поведении?

— В смысле? О чём?!!

— О том, кого он воспитывает. Я ему всё расскажу: про онанизм, про мамины чулки, которые ты в ванной ночью одеваешь, как в попу себя трахаешь огурчиками по ночам, про онанизм твой! Абсолютно всё!!! Пусть берётся за твоё воспитание

— Не надо, Наташенька, умоляю тебя!!!

— Надо, Федя, надо! Я и фотографии ему вышлю твои в колготках, пусть на своего сыночка полюбуется, который от безделья уже изнывает который год!

— Наташа, ну, пожалуйста, не делай этого!! Он меня убьет, если узнает..

— Так тебе и надо! Ты бездельник и получишь по заслугам, это я тебе обещаю. Ты почему-то решил, что тебе всё доступно и что жизнь такая сладкая штука, что можно сидеть на родительской шее, сладко дробить и ничего не делать... Я скажу твоему отцу, чтобы порол тебя каждый день, отобрал все карманные деньги и вообще всё, а лучше в армию тебя отправил для начала, нечего тебе в МГУ штаны протирать.

— Наташенька, успокойся! Пожалуйста!

— Нет! Я всё сказала! Готовься к расплате...

— Наташ, ну не надо!!!

— Моя мечта, чтобы тебя приковать на весло на галеру и чтобы с годами, потом и кровью вся эта дурь вышла из головы.

Я продолжал дробить на переписку с Наташей и на её фотографию, где хорошо были видны её красивые ножки в чулочках, под которыми были возбуждающие идеальные пяточки и пальчики, как вдруг в комнате всё начало меняться. Исчезла сначала одна стена, затем другая, вокруг образовалась пропасть. Я замер от страха и закрыл глаза, после того, как увидел, что из под ног исчез пол.

Вдруг я почувствовал, как меня схватили и куда-то потащили. Я открыл глаза и увидел, что нахожусь на каком-то корабле, на котором куча голых мужиков, прикованных к огромным вёслам, стонут и изнывают усталости и дикой жары.

Меня начали приковывать в кандалы к одному из вёсел. Я пытался орать «помогите!» и сопротивляться, но у меня не было на это ни капли сил. Вдруг, я понял глаза и увидел, что наверху на каком-то троне эротично сидит ножка на ножку Наташа, которая с видом императрицы смотрит как меня заковывают в кандалы. Причём Наташа была именно так же одета, в тех же телесных чулочках, как я на той фотографии, на которую я так часто дробил во время переписки. После того, как меня приковали она, немного приподняв пальчик, сказала:

— На тридцать лет!

Я начинал орать во всё горло:

— Нет!!! Наташенька, не надо!!! Не надо!!! Наташа, отпусти меня!!! Не надо!!! Прошу тебя!!!

— Всё, бездельник, прощай! Так тебе и надо!

— Наташа!!! Не-е-е-т!!! Отпусти меня!

— Чтобы ты опять включил порнушку и начал сладенько подрачивать? Никогда! Это всё, чего ты заслуживаешь! Прощай!

Я уже был прикован к веслу и грёб вместе со всеми, продолжая орать.

— Наташенька, не уходи!!! Отпусти меня!!! Отпусти!! Я больше не буду этого делать, я буду хорошо себя вести!!! Я клянусь!! Отпусти!!!

— Поздно!

Сказав последнее, Наташа встала и исчезла, а я остался продолжать работать на весле вместе с рабами. Я начал получать дикие удар за ударом плетью по спине, когда не вкладывался. Я изнемогал от боли и усталости, как вдруг проснулся.

— Фух, Суббота... больше никаких РЖД!!!

E-mail автора: freeris@mail.ru